

Knjiga tjedna: "Lovkinja"

Nakon uspjeha romana "Aliceina mreža", Kate Quinn predstavlja "Lovkinju", triler koji zorno otkriva kako se ljudi suočavaju s nesrećom i žrtvovanjem dok jure za pravdom i kaznom. Ovo je intrigantni povijesni roman o ženama koje razbijaju društvene norme i predrasude svoga vremena

Britanski novinar, ruska ratna pilotkinja i američka tinejdžerica kreću u potragu za nacističkom zločinkom Lorelei Vogt, poznatom kao Lovkinja, koja je promijenila identitet i skriva se negdje u Americi. **Odvažna i neustrašiva Nina Borisovna Markova**, rođena negdje u sibirskim prostranstvima, na ledom okovanim obalama Bajkala, od najranijeg djetinjstva sanja o letenju. Kad ratni val zapljusne njezinu domovinu, Nina ostavlja sve kako bi se pridružila glasovitim Noćnim vješticama, ženskoj bombaškoj pukovnici koja je na Istočnom bojištu pokorila Führerove snage. U jednoj noćnoj akciji neprijatelj ruši njezin avion, a Nina pada u ruke zloglasnoj Lovkinji...

Ian Graham kao ratni dopisnik svjedočio je mnogim strašnim prizorima: od poginule djece u jednoj napuljskoj školi i iskrcavanja na plaži Omaha do Nürnberškog procesa. Po završetku rata, Ian napušta novinarstvo i posvećuje se lovu na naciste, no jedna mu meta neprekidno izmiče: Lovkinja.

Odrastajući u poslijeratnom Bostonu s ocem udovcem, 17-**godišnja Jordan McBride želi postati fotografkinja**. Kada joj otac nakon dugogodišnjeg samotnog života predstavi novu zaručnicu, srdačnu njemačku udovicu Anneliese, Jordan je oduševljena. No, s vremenom je njezina tajanstvena maćeha sve više intrigira. Naoružana samo fotoaparatom i instinktima, Jordan počinje kopati po Anneliseinoj prošlosti i otkriva duboko skrivene tajne...

O autorici: Kate Quinn rođena je 1981. godine u Long Beachu u Kaliforniji, a na Sveučilištu u Bostonu stekla je magisterij iz klasičnih umjetnosti. Cijeli život proučava povijest i napisala je osam povijesnih romana: kvadrologiju o Rimskome carstvu (Ljubavnica Rima, Kćeri Rima, Gospodarica Rima i Gospa iz Vječnog Grada) te dva romana čija je radnja smještena u razdoblje rane renesanse i slavne obitelji Borgia. Svoj raskošan spisateljski talent pokazala je i u posljednjim romanima Aliceina mreža i Lovkinja, u kojima tematizira uzbudljive događaje iz novije povijesti. Sva njezina djela uspješnice su New York Timesa i prevedena su na mnoge svjetske jezike.

Cijena: 139 kn

